

Cu o istorie solidă de peste trei decenii în spate, SEA Romania se afirmă ca unul dintre principalii distribuitori de elemente de asamblare, feronerie și accesorii destinate ferestrelor, ușilor și mobilei de pe piața autohtonă.

Fondată în 1991 cu capital integral românesc, compania a câștigat încrederea a peste 30.000 de parteneri, clienți și furnizori. Ce a stat la baza acestei reușite remarcabile? Eforturile constante de a oferi produse și servicii de cea mai înaltă calitate, respectând termenele de livrare și adaptându-ne în mod constant la cerințele pieței.

Într-un mediu concurențial dominat adesea de presiunea prețului mic, SEA s-a diferențiat prin a face o prioritate din selecția atentă a furnizorilor, garantând astfel calitatea superioară a produselor și flexibilitatea în a răspunde cerințelor speciale ale clienților noștri. Cu parteneriate solide și o evoluție constantă de-a lungul anilor, am cultivat încrederea și loialitatea în rândul partenerilor noștri de afaceri.

În plus față de brandurile de prestigiu pe care le comercializează, precum Mungo, BEA, Italiana Ferramenta, Jonesway și altele, SEA a investit în dezvoltarea propriei game de produse, respectiv SR+, OST sau EasyFix, conforme cu cele mai exigente standarde europene de calitate. De asemenea, diversitatea este o preocupare esențială pentru noi, iar adaptarea la noile tendințe din piață ne-a determinat să introducem și să promovăm constant produse noi, fără a neglija însă nici produsele complementare sau accesoriiile gamei principale.

Cu o gamă impresionantă de peste 40.000 de produse disponibile, SEA se distinge ca unul dintre principalii furnizori de elemente de asamblare și accesorii pentru construcții, unelte și scule pneumatice, dar și pentru amenajările interioare, mobilă și tapițerie, iar, mai nou, pentru piața de centrale fotovoltaice. Prin intermediul depozitelor regionale și al magazinului online [www.sea.ro](http://www.sea.ro), adresat clienților de tip B2B, și [www.easyfix.ro](http://www.easyfix.ro), dedicat clienților de tip B2C, oferim acces la soluții diverse și adaptate nevoilor fiecăruia.

Portofoliul SEA este conceput pentru a satisface o gamă largă de activități, de la proiecte de bricolaj și construcții, la reparații și mentenanță, și până la industria mobilei. În plus față de produsele noastre de înaltă calitate, ne propunem să oferim o experiență completă clienților noștri.

În ultimii ani, am investit considerabil în diversificarea portofoliului nostru de servicii pentru a asigura cel mai bun timp de livrare posibil prin intermediul unei rețele extinse de distribuție. Având un stoc generos și o disponibilitate imediată a unei game variate de produse, putem livra comenzile în cel mai scurt timp posibil, oriunde în țară. Fie că este vorba despre livrare prin curier, prin rețeaua noastră proprie de transport sau direct din depozitele noastre din orașele principale ale României, cum ar fi București, Bacău, Brașov, Constanța, Cluj-Napoca, Craiova, Satu-Mare, Suceava, Târgu Mureș sau Timișoara, clienții noștri pot conta pe noi pentru promptitudine și eficiență.

Totodată, în cadrul strategiei noastre de dezvoltare, am extins activitatea noastră și în Chișinău și am făcut investiții semnificative în diverse linii de împachetare și injecție plastic. Aceste inițiative ne permit să răspundem în mod eficient cererii clienților pentru ambalaje personalizate, adaptate nevoilor lor specifice.

La SEA, nu ne oprim doar la produsele din portofoliu, ci ne străduim să oferim o experiență completă, astfel încât clienții noștri să se poată baza pe noi pentru toate nevoile lor de asamblare, accesorie și ambalare.

Privind către viitor, SEA continuă să investească în tehnologie și optimizarea stocurilor, urmărind în permanență îmbunătățirea experienței clienților noștri prin dezvoltarea continuă a portofoliului de produse, livrare în 24 de ore de la primirea comenzii și consultanță profesională. Ne propunem să fim întotdeauna peste așteptările clienților noștri, asigurându-i că la SEA găsesc nu doar produse de cea mai înaltă calitate, ci și un partener de încredere în afacerile lor.